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平成２８年度 学校評価アンケート 集計結果

回収率（％） 生 徒 ９８．０％

保護者 ７５．５％

Ａ：十分達成 Ｂ：おおむね達成 Ｃ：やや不十分 Ｄ：不十分

質 問 事 項 生 徒 アンケート結果（％） 総 合 評 価

保 護 者 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ （学校関係者学校評価委員会）

学校の雰囲気、校風がよい。 １１ ４５ ３０ １４ ほとんどの項目において，昨年度より

１７ ６８ １３ ２ 良い結果が得られている。特に Aの評

学 生徒が素直で真面目である。 価が増加している項目も多いところが

１２ ６７ ２０ １ 良いのではないか。しかしながら，ポ

部活動・同好会が充実している。 １８ ４５ ２６ １１ イントは上昇しているものの，生徒の

１８ ５４ ２４ ４ 声が生かされているという項目は，依

文化祭、芸術鑑賞会など文化的行 １６ ４２ ２７ １５ 然として厳しい評価であることを念頭

事が充実している。 ２３ ５９ １６ ２ に置かなければならないのではないか。

校 体育祭、球技大会など体育的行事 １６ ３８ ２９ １７

が充実している。 ２０ ６２ １５ ３

修学旅行や国際交流などの行事が ３１ ４５ １７ ７

充実している。 ３６ ５４ ９ １

保護者への連絡や情報提供が適切

におこなわれている。 ３５ ５３ １０ ２

生 Ｈ．Ｐは学校の様子をきちんと伝 １３ ４６ ２７ １４

えている。 １５ ６１ ２２ ２

緊急対応など危機管理体制が整っ １５ ５１ ２６ ８

ている。 ２１ ６３ １５ １

防災・安全教育が適切に実施され １３ ５２ ２６ ９

ている。 １４ ６８ １６ ２

活 教育活動に生徒・保護者の声が生 ９ ３７ ３４ ２０

かされている。 １０ ６３ ２５ ２

山村国際は親しみやすい学校であ １７ ４４ ２７ １２

る。 ３１ ５８ １０ １

授業計画（シラバス）や到達目標 １６ ４８ ２６ １０ 学習指導の評価も昨年より良くなって

が明確にされている。 １４ ６４ １９ ３ おり，十分に評価して良いのではない

学 先生は授業を工夫して生徒の興味・関 １１ ４３ ３１ １５ か。数値からも昨年度の反省から，各

心を高める授業をおこなっている。 ９ ５８ ２９ ４ 教科が対応を行い，それが結果として

習 先生は基礎・基本の定着を図る、わか １２ ４８ ２８ １２ 現れていると思う。

りやすい授業をおこなっている。 １０ ６０ ２６ ４

指 補習・セミナーなど学習意欲をの ２０ ４７ ２３ １０

ばす対応ができている。 ２１ ５３ ２１ ５

導 小テストなど学力が定着すること

への工夫が充実している。 １５ ５５ ２６ ４

先生の板書は要点が整理され丁寧 １２ ５０ ２８ １０

である。
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Ａ：十分達成 Ｂ：おおむね達成 Ｃ：やや不十分 Ｄ：不十分

質 問 事 項 生 徒 アンケート結果（％） 総 合 評 価

保 護 者 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ （学校関係者学校評価委員会）

授業中居眠りが見られない。 ４ １７ ３０ ４９

授業中私語による授業妨害が見ら ６ ２７ ３６ ３１

学 れない。

習 志望する進路実現に必要な学力を １０ ４６ ２９ １５

指 つけてくれる。 １２ ５２ ３１ ５

導 先生は授業についていけないとき １３ ４３ ３０ １４

によく面倒をみてくれる。 １２ ５３ ２８ ７

やる気の出るクラス運営がなされ ９ ４１ ３２ １８

ている。 １３ ５３ ２７ ７

生徒との信頼関係に基づく生徒指 １１ ４０ ３１ １８ 生徒指導においても，昨年度に比べ，

導がおこなわれている。 大きく改善されていることが窺える。

保護者と連携し、生徒との信頼関係に １７ ５９ １９ ５ 校内だけでなく，校外においても服装

基づく生徒指導がおこなわれている。 の乱れた生徒を見かけることが少なく

生 服装、頭髪、遅刻などの指導は ２０ ３３ ２３ ２４ なった。

統一されている。 ２３ ５５ １７ ５

徒 公共の場のマナー指導が十分おこ １６ ４３ ２５ １６

なわれている。 １３ ５９ ２５ ３

指 校則についてはきちんと説明され １９ ４２ ２４ １５

ている。 ３１ ６０ ８ １

導 生徒の問題行動への対応は適切に １６ ４１ ２４ １９

おこなわれている。 １８ ６２ １７ ３

カウンセリング体制が充実してい １６ ４９ ２５ １０

る。 １３ ６６ １８ ３

生徒への保健指導は充実してい １６ ５１ ２２ １１

る。 １６ ６８ １４ ２

本校のカリキュラムは進路希望の １４ ４５ ２８ １３ 昨年度から，新しい取り組みを行って

実現に役立っている。 １３ ６０ ２３ ４ いるということであったが，それらの

進 将来の進路目標を見据えた指導が １３ ４７ ２９ １１ 取り組みが定着し，それが高評価につ

路 なされている。 １５ ５５ ２６ ４ ながっているのではないか。

指 進路選択に関する行事や講演、模擬授業などはあ １７ ４３ ２８ １２

導 なたの意識や意欲の向上に役立っている。 １３ ５９ ２５ ３

進路選択に関する情報提供や進路相談 １９ ４５ ２５ １１

は進路決定に役立っている。 １５ ５３ ２８ ４

一 学習に取り組む姿勢ができてい １４ ４６ ２８ １２ 家庭学習に関しては，依然として課題

年 る。 １２ ４１ ３５ １２ があるようである。学校での学習面が

間 家庭での学習時間が充実してい ７ ３０ ３３ ３０ 改善しているからこそ，この家庭学習

を る。 ８ ２８ ４３ ２１ の充実が大きな意味を持つことになる

振 あいさつはしっかりできている。 ３３ ４６ １６ ５ ので，更なる対応を検討していただき

り ３４ ４９ １４ ３ たい。

返 服装・容姿は校則どおりきちんと ４４ ４０ １３ ３

できている。 ４０ ５１ ８ １
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Ａ：十分達成 Ｂ：おおむね達成 Ｃ：やや不十分 Ｄ：不十分

質 問 事 項 生 徒 アンケート結果（％） 総 合 評 価

保 護 者 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ （学校関係者学校評価委員会）

遅刻せずに授業を受けることができている。５４ ２８ １３ ５

規則正しい生活が送れている。 ２５ ５０ ２１ ４

一 提出物は期限内に提出できてい ４４ ３８ １４ ４

年 る。

間 学校からの文書などはきちんと届 ３０ ４５ １８ ７

を いている。

振 係の仕事は責任をもって果たせて ４０ ４４ １３ ３

り いる。

返 学校行事には積極的に参加できた。３２ ４４ １９ ５

っ 学校行事には積極的に参加している。 ４０ ５０ ９ １

て 教室は常に整理整頓されている。 ２４ ４５ ２２ ９

友人関係は良好である。 ４５ ３７ １１ ７

４４ ４６ ９ １

本校の施設・設備は充実してい ９ ２９ ３０ ３２ 施設設備は，校舎が古くなっているこ

る。 １５ ４９ ２６ １０ ともあり，ある意味仕方ない部分もあ

本校の事務室での受付や電話の応 ２２ ４８ １９ １１ るのではないか。しかしながら，生徒

そ 対は丁寧である。 ４２ ４８ ８ ２ が不都合を生じるようでは困るので，

本校の環境美化は充実している。 １１ ３５ ２９ ２５ 一度にすべてを直すのは難しいと思う

の ２０ ６１ １６ ３ が，できるだけ早く対応を考えて欲し

本校の学費は私学として適切であ い。

他 る。 １７ ６１ １８ ４

本校に入学して良かったと感じて １８ ３８ ２５ １９

いる。

お子様を本校に入学させて良かっ ４０ ４６ １１ ３

たと感じている。


